

Анотація вибіркової навчальної дисципліни

«Права людини»

назва навчальної дисципліни

Шифр навчальної дисципліни	<i>ВД.ФКС80, ВД.СО45</i>
Загальна кількість кредитів	<i>3 кредити</i>
Короткий опис змісту дисципліни	<i>Навчальна дисципліна «Права людини» має на меті сформуванню загального уявлення про права людини в системі юридичної науки, історію становлення та сучасне розуміння прав людини на підставі міжнародних договорів, рішень міжнародних судів та національних законодавчих актів. Викладається зміст та обсяг окремих громадянських, політичних, економічних, соціальних та культурних прав людини, а також вимоги до їх обмеження за національним та міжнародним правом. Акцентується увага на реалізації окремих прав людини, формуються відповідні практичні навички. Навчальна дисципліна «Права людини» відіграє значну роль у формуванні світогляду особистості, формуванні її правової культури та несе в собі значний морально-виховний потенціал. Навчальна дисципліна дозволить сформуванню уявлення про права людини та механізм їх захисту; знати окремі громадянські, політичні, економічні, соціальні й культурні права; аналізувати допустимі обмеження прав людини за національним та міжнародним правом; запобігати незаконному обмеженню власних прав та свобод у повсякденному житті; встановлювати черговість використання засобів захисту прав людини; знаходити найефективніші засоби захисту прав людини.</i>
Перелік компетентностей, які формуються під час вивчення навчальної дисципліни	<i>Здатність вчитися та оволодівати сучасними знаннями. Здатність реалізовувати свої права і обов'язки як члена суспільства, усвідомлювати цінності громадянського (демократичного) суспільства та необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності і примножувати</i>

	<p>досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку предметної області, її місця у загальній системі знань про природу і суспільство та у розвитку суспільства, техніки і технологій.</p> <p>Здатність планувати та управляти часом.</p> <p>Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово.</p> <p>Здатність бути критичним і самокритичним.</p> <p>Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.</p>
Передумови, що мають бути виконані здобувачами вищої освіти для обрання навчальної дисципліни	<i>Наявність повної загальної середньої освіти</i>
Назва кафедри, що викладає навчальну дисципліну	<i>Кафедра соціально-гуманітарних дисциплін</i>
ПІБ науково-педагогічного працівника, який викладає навчальну дисципліну	
Рішення Науково-методичної ради університету про включення навчальної дисципліни до каталогу вибіркових дисциплін	Протокол № 2 від 25.04.2023 р.